Y. = meceuen BBIL, X, = meceyen CHH
VY =-0.1197* [Y;_l -1.0085X,_, —9.8763 ]+

+0.91VY,_, —0.392VY_, +0.1384VX _, +0.0204VX,_, +0.0008
VX, =0.6262*[Y_ ~1.0085X,_, -9.8763 ]+
+13529VY,_, —0.6618VY,_, +0.0749VX, , —0.0825VX,_, +0.0001

AIC=-11.01
A. Oynkuus Ha peakuusrta Ha BBII B. ®ynxuus Ha peakuusra na CUA
Ha €IMH cTapjapreH mox Ha CH* Ha €IMH CTaHJapTeH oK Ha BBIT*
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C. Pa3narane Ha aucnepcusra Ha BBIT* D. Pasnarane na aucnepcusra na CUA*
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Quz. 6. Oynxyus Ha peakyusma u paznazarne Ha oucnepcusma za MKI™

* CHUMU e o3nauen ¢ CEl, a BBII - ¢ GDP.

Xpouonozus na 6vazapcxus 6usnec yuxkova 41




